


TECHNICKÁ  ZPRÁVA  

 

 

2.1. ELEKTRICKÁ ZABEZPEČOVACÍ SIGNALIZACE 
 
 Předmětem projektu je instalace sytému elektrické zabezpečovací signalizace v rámci řešených prostor objektu. 
V řešených prostorech je provedena stávající instalace systému EZS, která je tvořena PIR detektory pohybu. Tyto 
detektory jsou připojeny hvězdicovitě k 8-smyčkovým koncentrátorům, které jsou pomocí sběrnice připojeny ke stávající 
ústředně EZS. 
 Stávající prvky systému EZS – tedy koncové PIR detektory budou během stavebních prací demontovány a následně 
nahrazeny novými v původním rozsahu. Během prací je nutné prověřit funkčnost přívodní kabeláže, aby bylo možno po 
dokončení stavebních prací ke stávajícím přívodůM připojit nové detektory. V případě poškozené kabeláže bude nově 
natažena přívodní kabeláž sběrnice systému pomocí kabelu SYKFY 3x2x0,5 od ústředny EZS, kde budou doplněny 8-
smyčkové koncentrátory a k nim potom „hvězdicovitou“ topologií pomocí kabelů SYKFY 3x2x0,5 budou připojeny 
koncové detektory. 
 
Předmětem projektu je nahrazení stávajících koncových prvků novými v rámci řešených prostor, výměna stávající 
ústředny systému EZS za novou ústřednu s vyšší kapacitu, však kompatibilní se stávajícím rozvodem, přepojení 
stávajících prvků z neřešených prostor k novému sytému a připojení na PCO hlídací služby.  

Pozn.: Veškeré práce a zásahy do stávajících rozvodů musí být koordinovány s osobou pověřenou investorem. 

 

2.2. STRUKTUROVANÁ KABELÁŽ       

 Řešené prostory objektu budou vybaveny rozvody sytému strukturované kabeláže. Řešené prostory jsou vybaveny 
stávajícími přívody datových zásuvek, tyto rozvody jsou však často provizorně řešené a již nesplňují požadavky na 
provoz v daných prostorech. Proto budou dané prostory vybaveny rozvody novými.  

 Nové rozvody budou řešeny kabeláže UTP v kategorii Cat.6. kabeláž bude na jedné straně zakončena v datové 
zásuvce na konektoru RJ45 Cat.6 UTP a na straně druhé v RACK rozvaděčích na PATCH panelech 48x RJ45 Cat.6 
UTP. Rozvody ze 4.NP budou připojeny do RACK rozvaděče ve 4.NP, rozvody z 1., 2. a 3. NP budou připojeny do 
rozvaděče ve 3.NP. Na určených místech jsou již osazeny stávající RACK rozvaděče, jejichž kapacita je však již 
nedostačující a proto je uvažováno u RACK rozvaděčů s doplněním 1 ks 19“, 42U stojanoého RACK rozvaděče pro 
zvýšení kapacity zakončených rozvodů u každého ze stávajících RACK rozvaděčů. 

 V rámci projektu budou RACK rozvaděče ve 3.NP přeloženy ze stávající pozice v chodbě do vestavku v místnosti 
m.č. 3.16 

 Koncové datové zásuvky jsou navrženy instalovat ke katedrám učitelů, na stěnu k tabulím (příprava pro interaktivní 
tabule), k dataprojektorů a na vytipovaných místech jako příprava pro budoucí využití (na zadních stěnách učeben).  

 Pro doplňování stávajících rozvodů je nutno dodržet standard stávající instalace, aby byla dosažena kompatibilita 
prvků instalovaných do stávajících rozvaděčů. 

Pozn.: Veškeré práce a zásahy do stávajících rozvodů musí být koordinovány s osobou pověřenou investorem. 
Veškeré aktivní prvky dodávané v rámci systému je nezbytné předem předložit ke schválení zástupci investora 
pro dodržení kompatibility se stávající PC sítí. 

 

2.3. DOMÁCÍ ROZHLAS 

Objekt bude vybaven systémem domácího rozhlasu. Ústředna domácího rozhlasu bude umístěna v pozici stávající 
ústředny vrátnice, v rámci realizace rozvodů 2., 3. a 4.NP bude přeložena do nové pozice nové vrátnice. Od ústředny 
bude do každého podlaží vedena 1 samostatná reproduktorová linka. Celkem tedy bude provedena instalace 4 
samostatných reproduktorových linek. K ústředně bude připojen mikrofonní pult s 12 tlačítky pro výběr zóny hlášení. 

Ústředna domácího rozhlasu bude vybavena funkcí monitorování stavu reproduktorových linek a v případě poruchy 
zesilovače bude daná linka automaticky přepojena na záložní výstup zesilovače tak, aby nedošlo k výpadku hlášení 
vlivem poruchy zesilovače. Ústředna bude také k napájení připojena přes zálohovaný napájecí zdroj, který zajistí 
funkčnost systému i v případě výpadku hlavního napájení. 



  
 
 

 

Systém domácího rozhlasu bude kromě provozních hlášení sloužit k řízení evakuace v případě vniku mimořádné 
události a je navržen systém rozhlasu dle kritérií technických norem ČSN EN 60849. 

 
 

2.4 JEDNOTNÝ ČAS 

 Řešené prostory budou vybaveny systémem jednotného času, které budou připojeny ke stávajícím matečním 
hodinám. Nové hodiny v řešených prostorech jsou navrženy digitální se zobrazením HH:MM, koncové hodiny budou 
pomocí kabelu FTP Cat.5e „hvězdicově“ připojeny do RACK rozvaděče systému SK. Nově řešené hodiny budou 
synchronizovány se stávajícím systémem.  

Pozn.: Veškeré práce a zásahy do stávajících rozvodů musí být koordinovány s osobou pověřenou investorem. 

  

 


